

烈日当头的夏天,太阳镜成了广大消费者的最爱,和各式时尚的短裙热裤一样,各种各样的太阳镜也让街头的新潮一族出尽了风头。但业内专家提醒,太阳镜是不能随便乱戴的,选购不当非但不能遮阳蔽日,反而会让佩戴者有反应迟钝、辨色错觉、走路视物不平等症状,所以在选择太阳镜时,不能只注重款式,而忽视其内在质量。

太阳镜

让阳光也脉脉含情

本刊 综合

夏季

太阳镜进入销售旺季

入夏后,阳光变得格外刺眼,经常开车的常先生就想买副太阳镜遮挡刺眼的阳光,了解到常先生经常开车,眼镜店的工作人员就为他推荐了一款偏光太阳镜,轻薄的镜架、浅黑色的镜片,让他开起车时舒服了许多。

进入夏季以来,太阳镜的销售进入旺季,许多眼镜店都将太阳镜作为夏季的主推商品,各类促销活动也围绕着太阳镜展开。据了解,按不同的用途太阳镜一般可分为遮阳镜、浅色太阳镜和特殊用途太阳镜三类。

所谓遮阳镜,顾名思义是遮阳之用,人在阳光下通常要靠调节瞳孔大小来调节光通量,当光线强度超过人眼调节能力,就会对人眼造成伤害。所以在户外活动场所,特别是夏天许多人都会佩戴遮阳镜来遮挡阳光,以减轻眼睛调节造成的疲劳或强光刺激造成的伤害。

浅色太阳镜对太阳光的阻挡

作用不如遮阳镜,但其色彩丰富,适合与各类服饰搭配使用,有很强的装饰作用。浅色太阳镜由于其色彩丰富,款式多样,受到了年轻一族的青睐,时尚女性对其更是宠爱有加。

特殊用途太阳镜具有很强的遮挡太阳光的功能,常用于海滩、滑雪、爬山等太阳光较强烈的野外,其抗紫外线性能等指标有较高的要求。

选太阳镜
应保证视力不受损伤

专家提醒说,选购太阳镜的基本原则是一定要保障佩戴者的安全及视力不受损伤。选择太阳镜时应注意辨别太阳镜是否能减少强光刺激,视物是否清晰不变形、是否防紫外线、是否对颜色识别不失真以及能否准确辨识交通信号。若上述功能有缺陷,轻则起不到太阳镜的作用,重则会产生头晕、眼睛酸胀等不适状况,有时还会产生反应迟钝、辨色错觉、走路视物不平等症状,所以在选择太阳镜时,不能只注重款式,而忽视其内在质量,即镜片的质量。

需要提醒的是,戴太阳镜除了可减少强光刺激,使眼睛舒适外,主要的目的是防止紫外线对眼睛造成伤害,而镜片颜色深浅与是否具有防紫外线功能是两回事。消费者购买前一定要选择标有防UV功能的镜片,一般太阳镜的UV指数在96%~98%之间。

近视人群
咋选太阳镜

市场上销售的太阳镜多为平光,那么,近视患者又该如何选配太阳镜呢?业内专家给大家提出以下几种建议:

一是隐形眼镜与太阳镜配合使用。先选择隐形眼镜获得良好的矫正视力,然后就可以随意选择喜欢的太阳镜了;二是使用太阳镜夹片,将其夹在近视镜外面,简单易行、费用不高;三是使用树脂染色镜片,制成近视太阳镜;四是使用变色镜片;五是配一副套镜,即在框架眼镜外还有一副与该镜圈完全吻合的太阳镜套镜,由磁铁固定在框架镜架上,虽然美观性较夹片大为改观,但是增加了眼镜的重量。

◎资讯

百姓眼镜批发城

五年蜕变 领军济宁眼镜市场

时光如梭,岁月如歌。百姓直通车眼镜在激烈的市场竞争中走过了五个春秋,2012年5月26日,将迎来它创业五周年的生日。一路风雨,我们激情振奋,一路艰辛,我们微笑着走过。五年来,百姓直通车从零开始,经历了磨难和考验,留下了最精彩的人生足迹。

五年来,百姓直通车全体员工在总经理吴勇华的带领下,内抓管理,外拓市场。始终坚持“打破眼镜暴利坚冰,将平价进行到底”的经营理念,秉承“诚信经营,品质为尊 顾客至上”的服务宗旨。从2007年5月第一家百姓直通车眼镜大型平价超市在济宁诞生,在短短的五年间,百姓直通车在激烈的市场竞争中脱颖而出,以惊人的速度现已发展成为拥有十几家百姓直通车眼镜全国连锁店,2家名品眼镜店,在全省同行业销售排名中百姓直通车眼镜名列前茅,快速的成为了山东眼镜行业的知名品牌。

2011年百姓直通车凭借稳健经营成长的路子,不断更新经营观念,把

打造全国眼镜集散地,一副眼镜也批发与公司经营理念完美相结合,优化产品结构,实现了厂商联盟、国内百余知名厂商入驻百姓眼镜批发城,实现了产品升级、服务升级,把批发的价格搬上了零售柜台,开创了眼镜行业批发零售派的经营模式,百姓直通车眼镜实现了完美蜕变,在激烈的市场竞争中,站稳了脚跟。求得了自身的生存和发展空间。从此,奠定了百姓直通车眼镜批发城在同行业的领军地位。

百姓直通车在发展的同时,始终怀着一颗感恩的心,财富取之于社会,用之于社会。五年间先后免费为老年人发放老花镜3000余副,资助贫困学生近百万元。2009年被共青团中央、中国青年报社评为“爱心使者”单位。

如今,济宁市民已经习惯了配眼镜到百姓,相信在百姓直通车眼镜以科学的管理流程,精湛的专业技能、卓越的产品品质以及超低的的价格、超值的服务下,会赢得更多消费者的信任和支持。



2007-2012



星耀 2012



百姓直通车眼镜批发城

风雨五载 感恩回馈

“点燃激情 超越梦想”

主题晚会 5月26日 盛大举行

香港巨星 **陈浩民** 亲临活动现场



CROSS WORLD·超越视界
品牌代言人
陈浩民 Benny Chan

巨星亲临 星耀百姓
陈浩民济宁见面会
5月26日

大唐女巡按 饰演 道廷飞



天龙八部 饰演 慕容



活佛济公 饰演 济公



薛平贵与王宝钏 饰演 薛平贵



即日起进店就有机会与明星面对面

总店地址: 济宁市古槐路3号(原官家饭店)
旗舰店地址: 济宁市太白路与浣笔泉路交叉路口北50米路西

电话: 0537-2109088 海尔店地址: 济宁市车站东路海尔大厦二楼(天马市场对面)
电话: 0537-2259588
电话: 0537-2289788 邹城店地址: 邹城市平阴西路香港街南首A1-1
电话: 0537-3388567